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В Україні готельний бізнес є одним з перспективних. Проте, 

щоб залишатися лідером на ринку готельних послуг, необхідно щодня 
втілювати в життя новинки даного ринку. На даний момент існує 
відносно новий інноваційний перспективний об’єкт бізнесу – 
торговельні автомати. Щороку з’являються тисячі нових торговельних 
автоматів, які можуть використовувати у своїй діяльності готелі.  

Роздрібна торгівля через торговельні автомати здійснюється як 
продовольчими, так і непродовольчими товарами. Автомати можуть 
розташовуватися в торговій мережі, на вулиці, у виробничому, 
лікувальному закладі, а також в установах культури та побуту. Через 
автомати доцільно реалізовувати товари масового і стійкого попиту, 
які мають відносно невисоку ціну і стандартну форму або визначене 
дозування. Основний асортимент товарів під час продажу через 
автомати: гарячі (чай, кава, какао-напій) і прохолодні напої (газована 
вода, квас, соки, безалкогольні напої, які реалізовуються як на розлив, 
так і в дрібній упаковці), кондитерські і хлібобулочні вироби, 
бутерброди, штучні бакалійні та кондитерські товари. 

Мною було проведено дослідження щодо перспектив 
оснащення торговельних автоматів в молодіжному готелі хостел. 
Оскільки, головною відмінністю хостелу є плата за місце, а не за 
номер, було обґрунтовано встановлення торговельних автоматів з 
продажу напоїв, снекової групи, гарячих страв (піца, суші, пиріжки), 
засобів особистої гігієни (зубних щіток, мила, шампуню). Автомати 
будуть встановлені спіральної конструкції, що подає товар за 
допомогою металевих спіралей. Коли покупець подає гроші до 
банкнотоприймача, спіраль здійснює один оберт і розміщений в ній 
товар падає в лоток видачі.  

Таким чином, хостел є прибутковим засобом розміщення 
туристів і користується попитом в багатьох країнах світу. Встановлені 
в ньому торговельні автомати допоможуть створити комфортний 
відпочинок для гостей. Адже торгівля через торговельні автомати, або 
вендінг, зручна не лише тим, що можна задовольнити свої потреби, не 
змінюючи маршрут, але ще й тим, що вони можуть працювати 
цілодобово без торговельного персоналу. 


